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Vážení a milí spoluobčané,  

čas běží jako bláznivý a ani se tomu nechce věřit, že se pomalu uzavírá již pátý 
rok naší novodobé samostatnosti.  

Pět let v životě obce není zase tak mnoho, vezmeme-li v úvahu, že její „věk“ 
se počítá na staletí, a že takových „pětiletek“, které ji více či méně poznamena-
ly a které pro ni byly více či méně významné, zažila již mnoho, a také se z nich 
různě dlouho vzpamatovávala. Pět let v životě jejích občanů však představuje 
velmi významné časové období, neboť za pět let se může v životě člověka 
změnit prakticky všechno, a to bez ohledu na to, ve které životní etapě se prá-
vě nachází.  

Za těch pět let, co je obec samostatná, se spousta nových občánků narodi-
la, ale s mnoha svými občany se také navždy rozloučila. Mezi starousedlíky, 
nebo alespoň již dlouhodobě zdomácnělé rodiny, se za těch pět let přistěhova-
la spousta „krajánků“, takže ve školce i ve škole již těch Hanzelků, Šimíčků, 
Blažků, a nositelů dalších tradičních libhošťských příjmení znatelně ubývá. A 
naopak, spousta „našinců“ svou rodnou hroudu opustila a rozlétla se po repub-
lice nebo dokonce po světě, a pro mnohé z nich tento stav již možná bude 
trvalý.  

Z prvních malých občánků, kteří byli v roce 2011 bezbrannými uzlíčky 
v náručí svých maminek, a které jsme jménem obce slavnostně vítali do života, 
jsou dnes již čiperní „posluchači“ mateřské školy, kteří se pomalu připravují na 
roli předškoláků. Mnozí z nich již také vítají básničkami a písničkami další nově 
narozená miminka, a nebo blahopřejí „babičkám“ a „dědečkům“ při setkávání 
jubilantů. A velmi milá a příjemná je také možnost sledovat mladé rodiny, které 
se utěšeně rozrůstají, a není opravdu žádnou výjimkou, že jsme se s nimi za 
těch pět let měli možnost při vítání občánků setkávat opakovaně.  

Rozechvělí prvňáčci, kteří v roce 2011 započali v naší malotřídní základní 
škole, jejímž zřizovatelem byla nově obec Libhošť, svou cestu za vzděláním, 
jsou dnes ostřílení páťáci, kteří se školy za půl roku vyletí, a s velmi dobrým 
základem budou ve vzdělávání pokračovat ve větších školách a také ve větších 
městech.  

Za těch pět let se v obci mnoho párů vydalo na společnou cestou životem,        
a považuji za velkou čest, že u několika z těchto „startů“ jsem mohla být osob-
ně, ať již se jednalo o mladé novomanžele, páry středního věku, či o manžele, 
kteří se na svůj pomyslný start postavili znovu po 60 letech a v kruhu svých 
dětí, vnuků a pravnuků slavili diamantovou svatbu. Věřte mi, že pro mě, jako 
zástupce obce, vždy byly tyto slavnostní okamžiky stejně významné, jako pro 
ně. Musím ale také zmínit, že pro mnoho párů bylo toto pětileté období na je-

SLOVO STAROSTKY 
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jich cestě konečnou, a pro některé z nich se tak i skončila etapa života v naší 
obci.      

Mnoho jubilantů za těch pět let stihlo u svého věku vyměnit počáteční čís-
lovku, a s těmi z nich, jejichž věk začíná již krásnou a úctyhodnou devítkou, se 
při oslavách setkáváme každoročně, a myslím si, že tato setkání jsou pro ně 
vždy příjemným a milým zpestřením. V letošním roce jsem dokonce měla mož-
nost zažít opravdu výjimečnou událost a blahopřát jménem obce k životnímu 
jubileu naší stoleté občance. Století života jednotlivce je již opravdu významný 
otisk v životě každé obce.     

A za úctyhodný počin také považuji skutečnost, že naše pietní setkávání u 
pomníku padlých Libhošťanů se v tomto pětiletém období uskutečňovala za 
pozvolna narůstajícího počtu účastníků. Je velmi potěšující, že mezi spoluob-
čany spíše seniorského věku, kteří vždy patřili ke „skalním“ příznivcům těchto 
setkání, jsou čím dál více zastoupeny mladé rodiny s dětmi. Myslím, že to o 
stavu naší malé „libhošťské společnosti“ cosi pozitivního vypovídá. 

Přeji vám proto, milí spoluobčané, aby vás v těch dalších pěti letech, do 
nichž společně vykročíme v roce 2016, potkávaly, pokud možno, jen samé 
příjemné a pozitivní věci. Přeji vám pevné zdraví, spokojený rodinný život, a 
úspěchy ve vaší profesi či ve studiu. Byla bych moc ráda, kdybychom se všich-
ni přičinili o to, aby těch dalších pět let v životě naší obce patřilo k těm význam-
nějším a zapamatovatelnějším.   

 
Ing. Helena Šimíčková 

starostka 

 
 
 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 19.11.2015 
 

DIGIS konference 2015  

Starostka seznámila členy RO s pozvánkou na uživatelskou konferenci, po-
řádanou DIGIS, spol. s r.o., která se koná v úterý dne 1.12.2015 na VŠB – 
Technické univerzitě Ostrava v nově zrekonstruovaném Planetáriu. Konference 
bude zaměřena na řešení GIS (Geografického informačního systému) pro měs-
ta, obce a komerční sféru, a bude zahrnovat jak stávající nabídku GIS aplikací, 
včetně tvorby různých pasportů, tak i seznámení s novými technologiemi, při-
pravovanými aplikačními moduly i skenovacími technikami pro města a obce.    

Touto tématikou se RO v minulosti již opakovaně zabývala, a vzhledem 
k dostupnosti příslušných územně analytických podkladů ve webové aplikaci 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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města Nový Jičín, a jejich pravidelné aktualizaci, se rozhodla upustit od poříze-
ní vlastního GIS. Přesto členové RO došli k závěru, že obsah konference by 
mohl být pro získání nových informací zajímavý a přínosný, a radní Ing. Milan 
Honeš projevil zájem se jí zúčastnit. Starostka byla pověřena zajištěním jeho 
účasti.   

 

SMS InfoKanál pro obce 

Dále starostka informovala RO o nabídce spol. KONZULTA Brno, a.s., se 
sídlem v Brně, na poskytnutí  služby „SMS InfoKanál“ pro potřeby obce a jejích 
občanů, a to spolehlivým a garantovaným způsobem přes pevná připojení do 
SMS center mobilních operátorů. Tato SMS komunikace, tzn. rozesílání hro-
madných SMS zpráv přihlášeným a zaregistrovaným uživatelům (občanům), 
slouží zejména v době krizových či havarijních situací, kdy je k informování 
občanů potřeba spolehlivý a garantovaný prostředek.  

Po projednání příslušné nabídky dospěla RO k závěru, že využití této apli-
kace je vhodnější spíše pro města či větší obce, kde jsou ulice opatřeny pří-
slušnými orientačními čísly a správu tak lze zacílit konkrétnímu okruhu odběra-
telů (např. když nepoteče voda, bude přerušena dodávka NN, v povodňových 
oblastech, apod.). Navíc efektivnost tohoto systému je vždy odvislá od počtu 
občanů, kteří se do systému přihlásí registrační SMS zprávou. U nás je spoleh-
livým způsobem informování občanů v případě aktuálních zpráv místní rozhlas, 
a v případě ostatních zpráv Libhošťský zpravodaj či webové stránky obce. RO 
se tedy usnesla na tom, že této nabídky nevyužije a pověřila starostku sděle-
ním uvedené  skutečnosti zástupci firmy.  

 

Působnost speciálního stavebního úřadu  

Starostka dále seznámila RO s dopisem Bc. Danuše Křibíkové, vedoucí 
odd. stavebního úřadu MěÚ Nový Jičín, upozorňujícím obce na připravovanou 
změnu zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích. Dle této novely by 
obec, která doposud vykonává jen základní působnost silničního správního 
úřadu, od 1.1.2016 vykonávala i působnost speciálního stavebního úřadu pro 
stavby místních komunikací.  

Vzhledem k tomu, že výkon této činnosti by zdejší úřad pracovně i časově 
zatížil, a bylo by třeba zvážit i případné personální posílení úřadu, navrhuje 
starostka, aby tato působnost byla nadále ponechána Městskému úřadu Nový 
Jičín, a byla s ním uzavřena smlouva o zajištění výkonu této činnosti. Obdob-
nou smlouvu máme s městem Nový Jičín uzavřenu např. na projednávání pře-
stupků. Členové RO po zvážení všech okolností tento návrh schválili a pověřili 
starostku dalším jednáním, vedoucím k uzavření příslušné smlouvy.  
 

Činnost Stromu života   

V dalším bodě programu starostka členům RO předložila dopis od Marie 
Ryškové, ředitelky neziskové organizace Strom života, provozující mobilní 
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HOSPIC, o zařazení podpory této organizace do komunitního plánu obce, a 
dále o sdělení informace, jakým způsobem se tato organizace může zapojit do 
programu podpory formou grantů, které obec poskytuje.  

RO tuto žádost projednala, a dospěla k následujícím závěrům: Obec Lib-
hošť nemá zpracován vlastní komunitní plán, ale zapojila se do projektu „Vy-
tvoření efektivního systému sociálních služeb v Novém Jičíně prostřednictvím 
komunitního plánování, podpora je tedy možná prostřednictvím města NJ, jako 
obce s rozšířenou působností. Pokud se týká poskytování Veřejné finanční 
podpory (VFP) z rozpočtu obce Libhošť, tato je prioritně zacílena na podporu 
činnosti místních spolků, sdružení, příp. jednotlivců, směřující směrem 
k veřejnosti. Je však možno požádat o finanční příspěvek formou daru, který 
obec každoročně ze svého rozpočtu v určité výši vyčleňuje, m.j. i na podporu 
poskytování služeb v sociální oblasti.  

RO pověřila starostku sdělením těchto skutečností žadatelce.   
 

Finanční záležitosti a hospodaření obce 

a) Místostarostka předložila RO obce návrh Rozpočtového opatření č. 12, 
týkající se přesunů ve výdajové části v rámci schváleného rozpočtu pro r. 
2015. Tímto rozpočtovým opatřením nedošlo k navýšení výdajové části 
rozpočtu. RO tento návrh schválila. 

b) Místostarostka předložila RO obce Výkaz FIN 2-12, týkající se plnění roz-
počtu pro r. 2015 k 31.10.2015. RO vzala tuto informaci na vědomí. 

c) Místostarostka předložila RO vyúčtování ztráty dopravců z provozování 
ostatní dopravní obslužnosti za rok 2014. RO vzala na vědomí informaci o 
vrácení přeplatku fy ARRIVA za r. 2014, ve výši 419.657,- Kč, na účet 
sdružených prostředků a schvaluje ponechání částky zůstatku 
z provozování dopravní obslužnosti, který k 31.12.2014 činí částku ve výši 
974.108,20 Kč, na účtu sdružených prostředků, pro snížení částky jednot-
livých obcí za dopravní obslužnost na rok 2016.  
Rada obce pověřila místostarostku obce sdělením příslušného stanoviska 
odboru dopravy města Nový Jičín.  

 

Majetkoprávní záležitosti obce  

a) Místostarostka předložila RO ke schválení dvě smlouvy o výpůjčce mezi 
obcí Libhošť a FC Libhošť. Jedná se o smlouvu o výpůjčce budovy č.p. 
413 a budovy skladu bez č.p., číslo MPZ 25/2015 a o smlouvu o výpůjčce 
pozemků ve sportovním areálu obce, číslo MPZ 26/2015. Oba tyto majet-
koprávní záměry byly řádně vyvěšeny na úřední desce. 
Rada obce po projednání schválila uzavření obou smluv na dlouhodobou 
výpůjčku budov i pozemků, na dobu 20-ti let, v rozsahu jak byly předlože-
ny.    
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b) Místostarostka předložila RO ke schválení smlouvu o výpůjčce mezi obcí 
Libhošť a Tenisovým spolkem Libhošť. Jedná se o smlouvu o výpůjčce 
části pozemku ve sportovním areálu obce, číslo MPZ 24/2015. Majetko-
právní záměr byl řádně vyvěšen na úřední desce. 
Rada obce po projednání schválila uzavření smlouvy na dlouhodobou vý-
půjčku části pozemku, na dobu 20-ti let, v rozsahu jak byla předložena.    

c) Místostarostka předložila RO upravenou smlouvu na pronájem nebytových 
prostor v budově základní školy, Libhošť č.p. 90, ve kterých probíhá výuka 
hudby, a to každé pondělí od 12:45 do 18:00 hod a každé úterý od 16:00 
do 18:30 hod. Majetkoprávní záměr na tento pronájem byl řádně zveřej-
něn na úřední desce pod č. MPZ 23/2015. 
Rada obce po projednání schválila uzavření smlouvy na pronájem nebyto-
vých prostor v budově základní školy v rozsahu, jak byla předložena.  

d) Místostarostka předložila k projednání návrh dodatku ke smlouvě o proná-
jmu nebytových prostory budově základní školy. Dodatkem je řešena 
úhrada nájmu protislužbou – údržba a drobné opravy hudebních nástrojů, 
příp. ladění, apod..  
Rada obce po projednání schválila zveřejnění majetkoprávního záměru na 
provedení změny ve smlouvě o pronájmu nebytových prostor v budově 
základní školy dle přeloženého dodatku.  

e) Místostarostka předložila, návrh manželů J.B. a V.B., Libhošť, na prodej 
částí pozemku parc.č. 978/3 (zahrada), o výměře cca 11 m2, obci. Rada 
obce po důkladném přezkoumání katastrální mapy usoudila, že není 
v zájmu obce odkupovat tyto malé části pozemku a navíc by to bylo i velmi 
neekonomické. Obec by nechala vyhotovit geometrický plán, kdy cena za 
vyhotovení geometrického plánu přesahuje hodnotu pozemku. Hodnotu 
pozemku by pak navýšil i poplatek za vklad do Katastru nemovitostí. 
Rada obce navrhuje, aby si manželé B.i nechali vyhotovit GP na vlastní 
náklady a dle něj posunuli plot na hranici svého pozemku. RO pověřuje 
místostarostku sdělením těchto skutečností žadateli.    

f) Místostarostka předložila k projednání žádost manželů J. a M.M. o odkou-
pení obecního pozemku parc.č. 252/6 (ostatní plocha, ostatní komunika-
ce) v k.ú. Libhošť, vyznačeného v přiložené katastrální mapě. RO se roz-
hodla po projednání žádosti nabídnout žadateli jiné řešení, kdy souhlasí s 
prodejem pozemku parc.č. 252/6, (ostatní plocha, ostatní komunikace), o 
výměře cca 129 m2 a naopak žádá, manželé M., o odkoupení jejich ne-
movitostí, a to části pozemku parc.č. 1475/3 (orná půda), o výměře cca 
160 m2, pozemku parc.č. 1475/5 (ostatní plocha, ostatní komunikace), o 
výměře 112 m2, části pozemku parc.č. 1475/1 (orná půda), o výměře cca 
87 m2 a části pozemku parc.č. 1479/2 (trvalý travní porost), o výměře cca 
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28 m2. O tyto pozemky, o celkové výměře cca 387 m2, má obec zájem 
z důvodu vybudování účelové komunikace.  
RO po projednání pověřuje místostarostku sdělením protinávrhu žadateli a 
zajištěním dalších potřebných kroků. V případě dohody s žadateli, RO do-
poručuje zastupitelstvu obce oba tyto majetkoprávní záměry schválit. 

g) Místostarostka předložila k projednání návrh smlouvy fy RENGL, na pro-
nájem části pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, ostatní komunikace), 
za účelem umístění a provozování plakátovací plochy. RO po posouzení 
smlouvy navrhuje několik úprav, a to že nájemce bude souhlasit 
s umístěním skříňky na smuteční oznámení na konstrukci plakátovací plo-
chy a umožní využívat část plakátovací plochy o rozměrech 50 cm x 180 
cm, fyzicky vymezenou, pro místní záležitosti. RO toto považuje za malou 
protihodnotu, když plakátovací plocha byla na obecní pozemek umístěna 
bez předchozího upozornění a uzavření smlouvy s vlastníkem pozemku. 
K požadavku na umístění dalších plakátovacích ploch v obci, konkrétně 
v autobusových zastávkách, RO zaujala negativní stanovisko s tím, že 
plakátovací plochy zde již umístěné budou nadále obecní a obec má 
v plánu je v průběhu příštího roku obnovit.   
Rada obce, po projednání a posouzení žádosti, pověřuje místostarostku 
obce provedením úprav ve smlouvě o nájmu a sdělením těchto požadavků 
žadateli. Pokud dojde k dohodě, RO schvaluje zveřejnění majetkoprávního 
záměru na pronájem uvedené části pozemku za účelem umístění a provo-
zování plakátovací plochy. 

h) Místostarostka předložila k projednání doplnění návrhu na odkoupení části 
pozemku parc.č. 947 (orná půda), od p. D. a J.H.. Dle geometrického plá-
nu, vypracovaného Ing. Ivo Míčkem, je nutno, pro zarovnání nově vzniklé-
ho obecního pozemku v terénu, odkoupit i část pozemku parc.č. 946/1 (tr-
valý travní porost), o výměře 1 m2 a část pozemku parc.č. 950/2 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace), o výměře 5 m2. Původní MPZ 18/2015, který 
již byl schválen zastupitelstvem obce, bude rozšířen o zmíněné části po-
zemků.  
Po posouzení žádosti RO doporučuje Zastupitelstvu obce schválit majet-
koprávní záměr na koupi uvedených částí pozemků. 

i) Starostka informovala členy RO o probíhající opravě porušené rohové 
části budovy tělocvičny, dle statického posudku a navrženého postupu, 
vypracovaného statikem Ing. Alešem Paličkou. Důvodem, proč došlo 
k narušení základů a části zdiva tělocvičny je mimo jiné i prorůstající koře-
novým systémem 2 ks vzrostlých lip, které se nacházejí v těsné blízkosti 
stavby. Tímto zásahem bude zajištěna bezpečnost objektu tělocvičny, 
z průběhu prací byla pořízena fotodokumentace.  
Rada obce bere na vědomí probíhající opravy dle navrženého postupu. 
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j) Starostka předložila RO k projednání žádost M.K. o vydání souhlasu 
s přístupem na jeho pozemek parc.č. 877/1 (trvalý travní prost), přes 
obecní pozemek parc.č. 877/3 (trvalý travní porost), který byl oddělen pů-
vodně z jeho pozemku a který obec následně zakoupila z důvodu uložení 
veřejného vodovodního řadu. Dále starostka informovala o projednání této 
žádosti s p. Zagolovou, pracovnicí stavebního úřadu v Novém Jičíně. 
Rada obce souhlasí s vydáním souhlasu s přístupem na pozemek M.K. 
dle předloženého návrhu a pověřuje starostku obce jeho vydáním. 

 

k) Starostka předložila členům RO k projednání žádost manželů J. a Z.M., 
Libhošť, o vydání souhlasu s napojením jejich vodovodní přípojky na 
obecní vodovodní řad umístěný na pozemcích parc.č. 1606/1 a 1606/2, 
v k.ú. Libhošť a to přes obecní pozemky parc.č. 1622 (ostatní plocha, 
ostatní komunikace) a 1623/4 (ostatní plocha, ostatní komunikace). Mís-
tostarostka sděluje, že při podpisu smlouvy o pachtu a provozování tohoto 
vodovodního řadu již bylo počítáno s připojením nemovitosti manželů M., 
což je takto uvedeno přímo ve smlouvě uzavřené s provozovatelem 
(SmVaK a.s.). 
RO souhlasí s připojením nemovitosti manželů M. na veřejný vodovod a 
pověřuje starostku vyhotovením příslušného dokumentu.  

 

l) Vzhledem k tomu, že RO minule neschválila návrh na uzavření smlouvy o 
smlouvě budoucí a udělení souhlasu s umístěním nového kabelového ve-
dení NN (pro zamýšlenou výstavbu rodinného domu na pozemku parc.č. 
267/2) v obecním pozemku parc.č. 1519/3 dle předloženého návrhu, zaslal 
Ing. Jiří Klečka, projektant proj. kanceláře PELMONT, zastupující ČEZ Dis-
tribuci, a.s., obci Libhošť rekapitulaci dosud předložených, ale i nově navr-
žených variant umístění tohoto vedení, s popisem technických parametrů a 
zdůvodněním, zda jsou či nejsou splněny parametry prostorového uložení 
sítí či připojovací podmínky ČEZ. Těmto podmínkám prakticky vyhovuje jen 
varianta č. 1 nebo č. 5, přičemž s variantou č. 1 předběžně nesouhlasí 
vlastník dotčeného pozemku.    
Po vyhodnocení těchto variant dospěli členové RO k závěru, že přijatelná 
je i varianta č. 5, pokud přes obecní komunikaci půjde vedení protlakem, 
případně modifikace varianty č. 1, a pověřila starostku projednáním těchto 
variant s žadatelem, a následně pak uzavřením příslušné smlouvy na 
schůdnější z obou variant.  

 

Záležitosti ZŠ a MŠ 

Starostka předložila RO informace o změně platového zařazení ředitelky p.o. 
Základní škola a Mateřská škola, Libhošť 90. Platové zařazení bylo stanoveno 
na základě započtené praxe a v souladu s úpravou platových tarifů zaměst-
nanců, kteří jsou pedagogickými pracovníky, vyplývající z nařízení vlády č. 
278/2015 Sb., kterým se nově s účinností od 1.11.2015 mění nařízení vlády č. 
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564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a 
správě, ve znění pozdějších předpisů.  
RO bere na vědomí informace o navýšení platového výměru ředitelky ZŠ a MŠ 
Libhošť, s účinností od 1.11.2015.   

 

Ostatní záležitosti obce 

Místostarostka předložila RO informace o průběhu vyřizování žádosti obce 
Libhošť o vydání oprávnění pro provozování činnosti hornickým způsobem, tak, 
aby obec mohla dokončit závoz bývalé „Mikulíkovy pískovny“. Obec zajistila 
všechny potřebné podklady a úkony a v současné době již Obvodní báňský 
úřad v Ostravě toto oprávnění vydal. Práce na závozu budou vzhledem k po-
časí prováděny v roce 2016. Zodpovědným zástupcem obce Libhošť bude Ing. 
Přemysl Obšil, se kterým bude na provádění této činnosti uzavřena dohoda o 
provedení práce. RO vzala tyto informace na vědomí.   

 
 

Z jednání zastupitelstva obce 

Ke svému 11., tentokrát mimořádnému, zasedání se zastupitelé naší obce 
sešli ve čtvrtek 4.listopadu 2015 tradičně ve velkém sále na Fojtství.  

Jednání se řídilo následujícím programem: 

1) Zahájení, schválení programu 

2) Určení ověřovatelů zápisu 

3) Rozhodnutí Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže o udělení pokuty 

4) Smlouva o poskytnutí dotace z Moravskoslezského kraje 

5) Rozpočtové opatření č. 11  

6) Zásady pro poskytování Veřejné finanční podpory    

7) Vyhláška o místním poplatku za komunální odpad v roce 2016 

8) Dílčí přezkoumání hospodaření obce Libhošť v roce 2015 

9) Podklady pro plánovaná výběrová řízení  

10) Diskuze, závěr 

Po úvodních formálních bodech přistoupili zastupitelé k projednávání bodu 
3. Starostka obce u tohoto bodu uvedla, že důvodem pro svolání dnešního 
mimořádného zasedání ZO bylo rozhodnutí Úřadu pro ochranu hospodářské 
soutěže (ÚOHS), který přezkoumával postup obce Libhošť při zadávání veřej-
né zakázky, týkající se výběru dodavatele stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – 
2. etapa. Kanalizační systém B a OB, dokončení ČOV“, o udělení pokuty ve 
výši 5.000,- Kč za správní delikt, spočívající v nedodržení jednoho určitého 
ustanovení zákona o veřejných zakázkách. 
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Starostka pak ve stručnosti shrnula, že po celou dobu přípravy podkladů k 
žádosti o dotaci i k zadávání veřejné zakázky, jsme se potýkali s určitými ne-
dostatky, neboť od města Nový Jičín byly k dispozici pouze podklady z let 2003 
– 2005, které bylo nutno doplňovat, měnit i aktualizovat, a to nejen z důvodu 
schválení Územního plánu Nový Jičín v roce 2009, ale i vzhledem k novelám 
zákona o veřejných zakázkách a jeho prováděcích předpisů, I díky těmto pro-
blémům zřejmě někteří občané nevěřili, zda to obec zvládne, případně jim bylo 
provádění kanalizace od počátku trnem v oku, neboť první prošetřování, které 
v této věci Policie ČR – oddělení hospodářské kriminality prováděla, proběhlo 
již na přelomu roků 2012/2013. Šetření bylo tehdy odloženo, protože nebylo 
shledáno žádné porušení pravomoci veřejného činitele, ani žádné neoprávně-
né hospodaření se svěřeným majetkem. Na jednom z dalších zasedání ZO 
jsme si celou věc vyříkali, protože byl přítomen i člověk, který oznámení na 
policii podával. Přitom vyšlo najevo, že důvodem oznámení nebylo to, že by 
měl k postupu obce výhrady, ale to, že celému procesu nerozuměl. 

Posléze se výběrové řízení zdárně dokončilo, s vítězným uchazečem jsme 
uzavřeli smlouvu o dílo a stavba se začala realizovat. V jejím průběhu dochá-
zelo ke změnám oproti původní veřejné zakázce, tzn. k neplánovaným ví-
cepracím či méně pracím. Na všechny změny, které byly řádně uvedeny ve 
stavebním deníku a projednány na kontrolních dnech, byl uzavřen dodatek č. 2 
ke smlouvě. Změn bylo celkem 19 a všechny byly ÚOHS posouzeny. U dvou 
změn, č. 1 a č. 3, dospěl úřad k závěru, že rozšiřovaly předmět původní zakáz-
ky, neboť se týkaly dovybavení určitých technologických parametrů na čistírně 
odpadních vod. Vzhledem k tomu, že první linka čistírny byla v provozu již cca 
od roku 2007, a jak jsme se v průběhu výstavby druhé linky dověděli, objevova-
ly se u ní určité provozní potíže, chtěli jsme se vyhnout situaci, kdy obě linky 
budou vystrojeny nevyhovujícím způsobem, tzn., že i druhá linka bude vybave-
na stejnou (již zastaralou) technologií, jako linka první. Vybavit druhou linku 
novým vybavením a první linku ponechat v původním stavu, nebylo z provoz-
ního hlediska vhodné, protože mezi linkami je možnost automatického přepí-
nání a nejednotné vybavení by bylo nekompatibilní. Na základě doporučení 
zhotovitele, technického dozoru i projektanta jsme se proto rozhodli, že i první 
linku dovybavíme na úroveň druhé linky.  

Dle posouzení ÚOHS je tento postup nad rámec původní veřejné zakázky, 
což vyjadřuje zejména odst. 53 na straně 13 rozhodnutí (které má celkem 21 
stran), v němž se uvádí, že ke změnám bylo přistoupeno na základě provoz-
ních zkušeností a momentálních preferencí při způsobu zajištění provozu ČOV, 
zadavatel si podobu původního plnění pouze „rozmyslel“ a nahradil jej plněním 
jiným, nic však nebránilo tomu, aby stavební práce podle původně uzavřené 
smlouvy dokončil. V rozhodnutí je ale také dále uvedeno, že lze souhlasit s tím, 
že zadavatele k této změně vedly dobré důvody spočívající ve snaze o elimi-
naci hrozících provozních potíží a dodání výsledného plnění s co nejlepšími 
provozními vlastnostmi, přesto je nutno zdůraznit, že předmětné plnění dle 
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změnových listů č. 1 a č. 3 nebylo nezbytné k dokončení plnění dle uzavřené 
smlouvy a mohlo být dokončeno podle původních smluvních ujednání. Přesto, 
že tedy úřad v náš prospěch shledal polehčující okolnosti, když uvedl, že nás k 
tomu vedla snaha, aby výsledné dílo bylo schopno řádného provozu, a tyto 
důvody chápe, dle zákona to správné nebylo. 

Dle ÚOHS by tedy správný postup byl dokončit stavbu podle původního 
plánu (i druhá linka by byla vystrojena jako linka první), poté zadat novou sou-
těž a vysoutěžit opravu či modernizaci ČOV. Zákon by byl naplněn, ale my 
bychom zaplatili vystrojení podle původního projektu, dále podklady a soutěž 
na druhý projekt, a dále nové vystrojení na obou linkách. Ke snížení nákladů, 
které má soutěžní prostředí zajistit, by tedy ve skutečnosti nedošlo, protože 
bychom jednu věc platili dvakrát. Dále starostka zdůraznila, že z rozhodnutí 
vyplývá, že úřad rozhodoval tak, aby pokuta nejen nebyla likvidační, ale aby 
nebyla chápána ani jako nespravedlivá a abychom to chápali jako poučení a 
předcházení dalším problémům.  

Zajímavé však je, že i když se úřad tímto případem začal zabývat na zá-
kladě písemného oznámení, důvody, uvedené v oznámení, při svém šetření 
vůbec neřešil. Dále starostka podotkla, že toto není první instituce, která se 
prošetřením postupu obce zabývala, věcí se již zabýval i Státní zemědělský 
intervenční fond (SZIF), jako nejvyšší orgán poskytující dotace, z jeho hlediska 
k žádnému pochybení nedošlo. Nyní bude věc znovu řešit hospodářská krimi-
nálka, která čekala na výsledky šetření obou výše jmenovaných úřadů. Dále 
bylo oznámení rozesláno na různá ministerstva, tato jej však postoupila výše 
uvedených příslušným orgánům. Takže obec stále sděluje na různé instituce 
svá stanoviska, zasílá podklady, vysvětluje a zdůvodňuje, a její vedení to stojí 
spoustu času a peněz. Závěr z toho pak je, že se nic neprokáže. Smutná je 
však podstata toho všeho – nepřející lidé udávají vlastní obec či její vedení. 

Obec má v zásadě jen dvě možnosti: vzít výše uvedené rozhodnutí o udě-
lení pokuty na vědomí v dané podobě a ve stanovené lhůtě pokutu uhradit, 
nebo podat rozklad. Druhá varianta by se obci prodražila a zabrala další spous-
tu času. Obec sice uzavřela smlouvu s firmou D.A.S., pojišťovna právní ochra-
ny, a.s., aby se v dalších takových případech mohla bránit právní cestou, zá-
stupce firmy však podpořil náš názor, že odvolávat se proti pokutě v dané výši 
nestojí za to.  

Starostka ještě dodala, že vícepráce dle změny č. 1 a č. 3, tzn. dovybave-
ní ČOV na současnou úroveň, bylo za cca 419.000,- Kč. Kdyby obec postupo-
vala striktně podle zákona, tzn., že druhá linka by se dokončila dle původního 
projektu, a pak by se obě linky vystrojily znovu, cena by byla alespoň dvojná-
sobná.  

K bodu 4) starostka sdělila, že Jednotky SDH opět obdrží od Moravsko-
slezského kraje dotaci, letos ve výši 1.600,- Kč. Dotace má být využita na po-
krytí akceschopnosti jednotky. Doporučuje dotaci, stejně jako v minulých 
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létech, přijmout, přestože s přijetím dotace je spojena rozsáhlá administrativa, 
která neodpovídá přijaté částce.     

K následnému bodu 5) starostka sdělila, že předložené rozpočtové opat-
ření reaguje na výše schválené body, tj. přijetí dotace pro Jednotku SDH a 
uložení pokuty od ÚOHS. 

V bodě 6) seznámila přítomné obecní účetní Bc. Jana Šmejdová se změ-
nami zásad o poskytování veřejné finanční podpory (VFP). Tyto zásady dozna-
ly změn na základě úprav dotyčné legislativy. Žádost například musí mít povin-
ně náležitosti, které tam zatím nebyly, např. identifikaci osob zastupujících 
žadatele, který je právnickou osobou a důvod tohoto zastoupení (např. jedna-
tel, předseda, zmocněnec apod.), účel použití VFP a doba, v níž má být účelu 
dosaženo, apod. ZO tyto změny výše uvedeného vnitřního předpisu schválilo. 

V následujícím bodě 7) se zastupitelstvo věnovalo projednávání změn ve 
vyhlášce o místním poplatku za komunální odpad v roce 2016. Podstatné 
změny jsou pouze v čl. 6, kdy ze zákona jsou od poplatku osvobozeny některé 
osoby – viz odstavce a) až d), a dodala, že osoby uvedené v odst. d) jsme měli 
dříve uvedeny v odstavci 2 tohoto článku. Další změnou je odpovědnost zá-
konných zástupců za zaplacení poplatku u nezletilých či osob, které nenabyly 
plné svéprávnosti. 

Starostka dále v 8. bodě jednání seznámila přítomné s výsledky dílčího 
přezkoumání hospodaření obce Libhošť k 31.8.2015, které provedli pracovníci 
krajského úřadu a jenž bude součástí celkové Zprávy o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce za rok 2015. Z výsledku vyplývá, že při dílčím přezkoumání 
hospodaření nebyly zjištěny chyby ani nedostatky. V zápisu je dále uvedeno, 
že v loňském roce byl zjištěn drobný nedostatek, který je uveden v bodě B.1, a 
byla přijata opatření k nápravě. Zda jsou tato opatření plněna, budou pracovní-
ci krajského úřadu kontrolovat až na jaře roku 2016 při celkové kontrole. ZO 
vzalo uvedené informace na vědomí. 

Předposlední bod jednání byl věnován problematice budoucích investič-
ních akcí obce s tím souvisejícími plánovanými výběrovými řízeními. Starostky 
v této souvislosti podotkla, že vzhledem k tomu, že se od roku 2016 chystá 
opět novela zákona o veřejných zakázkách, bude se obec snažit připravovaná 
výběrová řízení zahájit ještě podle současného znění zákona, byť se jedná o 
akce, které budou placeny z rozpočtu na rok 2016. Jedná se o následující in-
vestiční akce: 

 Kanalizace a ČOV Libhošť – 1. etapa. Doplnění stokové sítě ve 4 lokali-
tách 
- Obec mám již uveřejněno předběžné oznámení po dobu 30 dnů. 

Jedná se o zakázku malého rozsahu, která hodnotou nepřesáhne 
částku 6 mil. Kč, ale jelikož obec v letošním roce již soutěžila kana-
lizaci v hodnotě cca 17 mil. Kč, čímž překročila limit pro malé za-
kázky, každá další zakázka stejného typu již musí být soutěžena ja-
ko tzv. „velká“. Položkový rozpočet na tuto akci je stanoven ve výši 
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cca 3,6 mil. Kč bez DPH, ale očekává se, že při soutěži se cena 
sníží. Pro soutěž musí být jmenována komise pro otvírání obálek a 
hodnotící komise, obě tyto komise budou pětičlenné. ZO následně 
jmenovalo členy obou komisí. 

 Projektová dokumentace stavby sportovní haly a multifunkčního hřiště 
v Libhošti 
- Na jednání ZO v září tohoto roku schválilo ZO částku 4mil Kč na 

výběr projektanta a zpracování projektu, přičemž se bude jednat o 
veřejnou zakázku na dodávku služeb. Jelikož schválená hodnota 
zakázky překročí zákonem stanovený limit pro tzv. zakázky malého 
rozsahu (pro dodávky a služby činí 3 mil. Kč bez DPH), musí se da-
ná zakázka soutěžit podle zákona o zadávání veřejných zakázek. 
Soutěž nebude obec zajišťovat sama, ale za pomocí příslušné od-
borné firmy z jejíž výběrem již obec započala. 

 Odkanalizovaní Malé Vídně  
- poslední částí II. etapy kanalizace, kterou zbývá dobudovat, je loka-

lita „Malá Vídeň“. Pro výběr konečné varianty trasy kanalizace dalo 
zastupitelstvo „volnou ruku“ komisi pro rozvoj obce. Ing. Jaroslav 
Šimíček a Petr Bradáč, členové této komise, následně zjišťovali 
vlastnické vztahy, popř. jednali s některými vlastníky dotčených po-
zemků, a na základě těchto jednání došlo ke konečnému zkorigo-
vání průběhu trasy, která v této variantě nebude zasahovat do ka-
tastru obce Sedlnice. Ing. Jaroslav Šimíček potom znovu vysvětlil 
na promítaném situačním snímku, kudy tato konečná varianta po-
vede, a které trasy jsou sice v projektu naplánovány, ale zatím se 
dělat nebudou. Petr Bradáč doplnil, že v jednom místě půjdeme 
s kanalizací do hloubky až 6 metrů, ale tímto řešením se zase trasa 
zkrátí. Starostka dodala, že dalším praktickým důvodem zvoleného 
řešení je skutečnost, že část kanalizace v lokalitě „Na Břile“ je mož-
no napojit do stávající stoky “A“. Jakmile tedy bude vydáno vodo-
právní povolení, nemusí obec čekat na případný dotační titul, ale 
může aspoň část stavby realizovat ve vlastní režii. Tímto bude stav-
ba zahájena a nebude nutno prodlužovat platnost stavebního povo-
lení. Pak lze již v klidu vyčkat, až bude vypsán dotační titul.  

 Stavba sběrného dvora 
- K tomuto bodu starostka uvedla, že obec se bude snažit získat do-

taci, protože je velký předpoklad, že na tento typ projektů budou 
průběžně dotace vypisovány, dle informací např. ve II. čtvrtletí 
2016. V současné době chystá obec projekt, který bude podkladem 
jak pro řízení stavebního úřadu, tak pro výběrové řízení. Podkladem 
pro tento projekt je zpracovaná studie, při jejím zpracovávání se 
obec inspirovala i u okolních obcí. Stavbu technického areálu je 
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plánována na pozemku pod areálem Agrosumaku, a.s., bude zde 
umístěn jak sběrný dvůr, tak i zázemí pro komunální techniku. Stu-
die je zpracována na oba objekty, ale prioritou je stavba sběrného 
dvora. 

Na základě oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 
 

 
 

 
 

 
Magdaléna Lančová z Libhoště, žákyně 4.ročníku oboru Aplikovaná che-

mie, studující na SPŠ Hranice, se zúčastnila odborné praxe na Maltě. Jednalo 
se o projekt Erasmus+, mobilita osob v odborném vzdělávání a přípravě, který 
je financován prostředky z EU pod záštitou národní agentury Dům zahraniční 
spolupráce. Hlavní myšlenkou tohoto projektu je šance pro každého žáka 
z naší školy takto absolvovat povinnou odbornou praxi. Všechny náklady (do-
prava, ubytování, stravování) byly financovány z grantu a žáci dostali navíc 
ještě finanční příspěvek na doplnění stravy a místní dopravu. Číslo projektu: 
2014-1-CZ01-KA102-000287 s názvem Z Hranic do Evropy. Již 7x měli žáci 
SPŠ Hranice možnost vykonat svou praxi v zahraničí a tento grant škola 
získala i na další školní rok. 
Tentokrát bylo 32 žáků v Anglii, Portugalsku (Torres Vedras a Faro) a na Maltě. 
Konkrétně se jednalo o: 

1. Anglii - v Portsmouth pro žáky všech oborů, kde je zprostř. agentura 
Language solution zaměstnala v reálných firmách dle zaměření oboru 
a zajistila jim ubytování v hostitelských rodinách. (2.5. – 16.5. 2015 - 11 
žáků, a 3 čerství absolventi – maturanti: 20.6. – 19.7. 2015).  

2. Portugalsko - v Torres Vedras (pro žáky oboru CHE) – žáci ve školní 
laboratoři v místní střední škole analyzovali potraviny (3.5.-16.5. 2015 
– 4 žáci).  

3. Portugalsko – v Loule, kde místní střední škola zorganizovala praxi 
pro žáky oboru PO na místních hasičských stanicích v Olhau a Faru (4 
žáci, 30.5. – 20.6. 2015) 

4. Maltu – ve Florianě – zde zprostř. agentura Future Focus zajistila od-
bornou praxi pro žáky všech oborů naší školy. (10 žáků, 12.9. – 26.9. 
2015). Chemici z CH4 Daniel Švardala a Magdaléna Lančová praco-
vali v lékárnách Browns Pharmacy. Magdaléna byla ve Fleur de lys 
Road, Birkirkara, BKR4919. Asistovali u distribuce, doplňování zboží a 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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při prodeji výrobků zákazníkům. O víkendu žáci navštívili ostrov Gozo, 
Comino a absolvovali poznávací jízdu po Maltě. 

Žáci si zdokonalili své odborné dovednosti, zlepšili se v angličtině, poznali 
kulturu jiné země a její pamětihodnosti. 

Pavlína Vavříková,  
organizátorka projektu 

 

 

 

Vánoce jsou tady a dávat pozor na svíčky se vyplatí, 
může vám to zachránit život 

Vánoční svátky patří z pohledu hasičů k těm klidnějším obdobím roku, 
přesto i v tomto svátečním období musí jednotky požární ochrany vyjíždět k 
požárům, dopravním nehodám nebo jiným mimořádným událostem, na kterých 
se mnohdy podílí lidská neopatrnost či neznalost. 

Nejčastější příčinou vzniku požárů o vánocích je bohužel lidská nedbalost 
– kouření, používání otevřeného ohně, nesprávná obsluha apod. 
 

Typickými vánočními požáry jsou ty způsobené neopatrnou manipulací se 
svíčkami (hlavně na adventních věncích) nebo prskavkami, při nichž často hoří 
adventní věnce, ubrusy, koberce, záclony apod. 
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Kvůli zvýšené intenzitě činnosti v kuchyních při přípravách svátečních po-
krmů se pak každý rok množí případy vznícení potravin při vaření. V období 
vánoc hoří nejčastěji odpady v popelnicích či kontejnerech, saze nebo zazděné 
trámy v komínech. 

Aby nic nenarušilo vaši pohodu 
vánočních svátků a oslavy konce roku 
a nedošlo ke zbytečným újmám na 
zdraví či škodám na majetku, přijměte 
několik rad a varování. 

Naše domovy jsou dnes doslova 
přeplněny vysoce hořlavými materiály, 
jako jsou koberce, čalounění, záclony. 
Požáry v bytech se pak rychle šíří a 
mohou způsobit značné materiální 
škody, nehledě na ohrožení životů a 
zdraví. Proto i o vánocích musíme 
maximálně opatrně zacházet se všemi 
zdroji otevřeného ohně. 
 

Pozor na svíčky a prskavky 

Pamatujte, že hořící svíčka nebo prskavka je otevřený oheň a jako s tako-
vým by se s ní mělo zacházet. Ještě ve vzdálenosti 8 – 10 centimetrů od pla-
mene svíčky teplota přesahuje 200 °C, což stačí k zapálení papíru, plastů, 
textilií a dalších předmětů, které doma neopatrně necháte v blízkosti hořící 
svíčky. 

Zapálenou svíčku nelze proto položit kamkoli a na cokoli. Svíčka by měla 
být umístěna na stabilní nehořlavé podložce bránící přímému kontaktu hořící 

svíčky s podkladem (např. chvojím 
adventního věnce, ubrusem apod.). 

Svíčky umísťujte v dostatečné 
vzdálenosti od hořlavých materiálů, 
rozhodně je nedávejte k oknům do 
průvanu, blízko záclon, v těsné blíz-
kosti sedaček či jiných textilií, nene-
chávejte je ani na poličce nebo skří-
ni, neboť oheň se rychle přenese na 
nábytek a zařízení bytu. 

Zapálené svíčky, ať již umístě-
né na vánočním stromku, adventních 
věncích nebo jinde, nesmíte nechat 
během jejich hoření bez dozoru. 
Zhasněte je vždy, když opouštíte 
domov nebo jdete spát. 
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Jsou zaznamenány i případy, kdy si majitel bytu odskočil zakouřit na bal-
kón a hořící svíčka mezitím způsobila požár. Pod stálou kontrolou by měla být i 
zapálená vonná aromalampa, u které hrozí vyhřeznutí hořlavin přímo na pod-
ložku. 

Dávejte pozor na děti, aby si bez dozoru nehrály se svíčkou nebo prskav-
kou. 

Pamatujte, že adventní věnce se svíčkami, které nejsou opatřeny nehořla-
vou podložkou bránící kontaktu s věncem, jsou určeny jen k dekoraci a v žád-
ném případě bychom je neměli zapalovat. Riziko, že nám pak věnec vzplane, 
je velké. 
Na trhu se již v minulosti objevily adventní věnce, které byly z hlediska vzniku 
požáru velice nebezpečné. Byly 
totiž vyrobeny ze suchých dřevě-
ných pilin, na nichž byly bez ja-
kýchkoliv podkladových misek 
přilepené svíčky. Tyto typy věnců 
jsou určeny jen pro dekoraci, ne 
pro zapálení. 

Pamatujte, že každý prodáva-
ný výrobek musí být opatřen ná-
vodem použití, kde se lze dozvě-
dět jak s předmětem bezpečně 
zacházet a jak ho správně použít. 

Také svíčky, které použijeme 
na rozsvícení vánočního stromku, 
musí být opatřeny nehořlavou 
podložkou, která zachycuje žhavý 
vosk a brání přímému styku svíce s jehličím. Svíčky by měly být na stromku 
umístěny stabilně, aby se nepřekotily a aby se svými plamínky příliš neblížily 
jehličí. 

Vánoční stromek, na kterém hoří klasické svíčky nebo petardy, by měl být 
neustále pod dozorem. Samozřejmostí je uchycení stromku do stabilního držá-
ku, aby nedošlo k jeho převrácení. 

Požáry vánočních stromků se však v posledních letech objevují spíše ojedi-
něle, protože většina domácností již dnes využívá spíše elektrické žárovkové 
svíčky. I u nich bychom měli dodržovat základní bezpečnostní pravidla. Tedy 
kupovat výrobky nejlépe v běžné prodejní síti, opatřené českým návodem pou-
žití a s příslušnými certifikáty. Hasiči evidují případy, kdy kvůli elektrickému 
zkratu i elektrické svíčky dokázaly zapálit stromek. 

Zkušenosti ukazují, že k požárům vánočních stromků dochází paradoxně 
spíše v prvních dnech nového roku, kdy si například děti na stromku zapálí 
třeba prskavku nebo petardu a proschlé jehličí snadno chytne, popř. po jejím 
dohoření spadnou žhavé části na koberec či jiný kus nábytku a dojde k požáru. 
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Pozor při vaření a vytápění 

Vánoce jsou také obdobím pečení a vaření. V roce 2007 byly během tří vá-
nočních svátků evidovány tři požáry od vznícení potravin při vaření. Nenechá-
vejte bez dozoru otevřený plamen plynového sporáku a dbejte zvýšené opatr-
nosti při vaření, aby nedocházelo ke vznícení připravovaných potravin. 

Pamatujte, že např. horký olej na pánvi a jiné hořlavé kapaliny se nesmí ha-
sit vodou, jinak může snadno dojít k popálení nezkušeného „hasiče.“ Pokud se 
vám na pánvi vznítí potraviny, tak je nejlepší pánev zakrýt pokličkou a oheň tak 
udusit, posloužit k tomu může i hasicí rouška. Než ale začnete požár hasit, jako 
první vypněte přívod energie (plyn, elektřinu). 

Mnoho požárů v domácnostech v zimním období vzniká také kvůli neopatr-
nému zacházení s topidly a nedbalosti v péči o komíny. Užívejte výhradně topi-
va pro dané topidlo určené, nezapalujte pomocí vysoce hořlavých látek (např. 
benzínu) a netopte např. odpady, plasty apod. 

Neumísťujte do blízkosti topidel žádné hořlavé látky – žhavé částice odléta-
jící z topidla mohou velice snadno zapálit dřevo či papír uskladněný v blízkosti 
kamen. Komíny si nechte pravidelně čistit a kontrolovat. Popel ukládejte na 
bezpečné místo. 
 

Co dělat v případě požáru? 

Když přece jen dojde k požáru, snažte se v prvé řadě zachovat klid a nepod-
lehnout panice. Nejdříve chraňte život a zdraví, teprve potom majetek. 
 

Jestliže je to možné, snažte se požár uhasit nebo alespoň zabránit jeho 
dalšímu šíření. Využijte hasicí přístroje, hydrant na chodbě, kusy látek (z neu-
mělých vláken) apod., dávejte si přitom pozor, aby vám oheň nezatarasil úni-
kovou cestu. 

Pozor na elektrické přístroje či 
věci napojené do elektřiny. Pokud 
dojde např. k požáru vánočního 
stromku s elektrickými svíčkami, 
musí se nejprve vypnout proud a 
teprve pak lze hasit. A pamatujte, 
zařízení, které může být pod elek-
trickým proudem, nikdy nehasíme 
vodou ani pěnovým hasicím pří-
strojem. 
 

Pamatujte, že lidské zdraví je 
vždy cennější než majetek a roz-
hodně se nepokoušejte požár zlik-
vidovat za každou cenu sami. 
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Požár co nejdříve oznamte hasičům prostřednictvím tísňové linky 150 či 
112. Při ohlášení vždy nejdříve uveďte, co se stalo, kde k tomu došlo, zmiňte 
také důležité okolnosti, které mohou napomoci či naopak zkomplikovat zásah 
záchranářů. Poté uveďte své jméno a přímý kontakt na sebe. Důsledně se řiďte 
se pokyny operátora tísňové linky. 

Pokud se v hořícím objektu nachází více osob, varujte je a snažte se jim 
pomoci (zejména dětem, starým a nemohoucím osobám). 

Při pohybu v zakouřeném prostoru si dávejte pozor, abyste se nenadýchali 
toxických zplodin hoření, držte se při zemi a dýchací cesty si chraňte navlhče-
nou rouškou z textilie (stačí kapesník). 

Hořící objekt co nejrychleji opusťte a přesuňte se do bezpečné vzdálenos-
ti. Buďte připraveni poskytnout pomoc zasahujícím hasičům. 

Přejeme hezký advent bez zbytečných komplikací a požárů. 
 

Převzato z Požáry.cz 
 
 

Jen malé zamyšlení ve smutku 

Milí spoluobčané, 
všichni víme, že se ve světě dějí věci, které nemůžeme ovlivnit. Dne 6. listopa-
du 2015 jsem pochovala svého otce. Nedá mi zamyslet se nad tím, proč někdo 
krade na hřbitově, a to už i v naší vesnici, svým spoluobčanům. Mě a mé blízké 
to moc mrzí a je nám z toho ještě více smutno. Nevím jak to nazvat? Hyenis-
mus, vandalismus či slabost? Okrádat nebožtíky, krást obyčejné lampičky či 
svíčky? To už je snad to poslední, co může civilizovaný člověk udělat. Nejde mi 
o finanční stránku, ale o princip, protože na tom se snad nikdo obohatit nemů-
že. 

Úmrtí blízké osoby je samo o sobě těžká citová záležitost, a když se ještě 
přidá, že někdo z čerstvého hrobu bere to poslední, co milované osobě můžete 
dát? 

Styďte se a přemýšlejte, prosím Vás, Vy, kterých se to týká. 
Y. Černá 

 
 

Co patří do kanalizace, a co ne? Buďme ohleduplní k 
životnímu prostředí i vlastní peněžence  

V třídění plastů, skla nebo papíru patří Česká republika k evropským pre-
miantům, v kanalizaci ale často končí předměty a látky, které tam rozhodně 
nepatří. Ty mohou poškozovat potrubí a další zařízení v kanalizační síti, zatě-
žují životní prostředí a působí technické problémy při odkanalizování a čištění 
odpadních vod. Objem nevhodných látek ve vodě, která přichází do čistíren 
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společnosti SmVaK Ostrava, se zvyšuje, čímž se kromě negativních dopadů na 
životní prostředí komplikuje a prodražuje proces odkanalizování a čištění.  

„Málokdo si při vaření uvědomuje, jak velké problémy v odpadu způsobují 
oleje a tuky, které do něj po použití běžně vyléváme. Tukové částice se při 
ochlazení shlukují a nabalují na sebe další odpad. Sražený tuk může uvnitř 
potrubí vytvořit velmi odolnou ucpávku a zneprůchodnit ho. Vzniklé hroudy tuku 
ve stokách poškozují a ucpávají kanalizační čerpadla. Tuk se také nalepuje na 
stěny stokových potrubí, nastává chemická reakce a vzniklé kyseliny urychlují 
korozi. Použité tuky a oleje patří do speciálních kontejnerů nebo do sběrných 
dvorů,“ říká ředitel kanalizací SmVaK Ostrava Jan Tlolka.  

Použité oleje jsou dále recyklovány a mohou najít upotřebení při výrobě 
energie, jako paliva nebo například při výrobě kosmetiky.  

Problémy způsobují také zátky od lahví a jiné předměty, které na sebe v 
potrubí zachycují další odpady. Do kanalizace v žádném případě nepatří hygi-
enické potřeby, jako jsou vlhčené ubrousky a tyčinky do uší, nebo textilie, které 
se používají k úklidu. Jen tím přispíváme k jejímu možnému ucpání. 

Spláchnutím do WC bychom se také neměli zbavovat potravin a zbytků 
jídla. Ty pak slouží jako potrava pro hlodavce, kteří ve stokách žijí a díky dosta-
tečnému přísunu stravy se mohou nekontrolovatelně přemnožovat. 

Kanalizace rovněž neslouží k likvidaci nevyužívaných léků, chemikálií, ře-
didel, zbytků barev apod. Když se dostanou do odpadní vody, mohou narušit 
fungování čistírny a způsobit ekologickou havárii.  

„Může se to zdát triviální, ale z našeho pohledu jde opravdu o zásadní 
problém. Negativní jsou dopady na životní prostředí, ale také na naši provozní 
činnost. Látky, které do odpadu nepatří, způsobují technické problémy, proces 
odkanalizování a čištění prodražují, což má ve svém důsledku dopad na kaž-
dého z nás v částce, kterou platíme za odvádění odpadních vod (stočné). Ka-
nalizační síť slouží k odvádění odpadních vod, nikoliv odpadů, ať již v pevném 
nebo kapalném skupenství. To, co je možné do kanalizace vypouštět, jedno-
značně určuje kanalizační řád,“ vyzývá k odpovědnosti generální ředitel 
SmVaK Ostrava Anatol Pšenička.  

Společnost SmVaK Ostrava a.s. provozuje kanalizační síť s celkovou dél-
kou 1740 kilometrů v 81 obcích. Na síť je připojeno více než 525 000 obyvatel. 
V provozu je 111 kanalizačních čerpacích stanic a 65 čistíren odpadních vod s 
celkovou kapacitou 279 682 m3 za den, což odpovídá zhruba 1 milionu obyva-
tel. V roce 2014 bylo odkanalizováno téměř 28 milionů m3 odpadních vod.  
 
Co do kanalizace nepatří?  

- Oleje a tuky používané především v kuchyni, ale i při dalších domácích 
pracích;  

- Pevné předměty  
- Zbytky potravin (biologický odpad); 
- Hygienické potřeby (vlhčené ubrousky, tyčinky do uší…); 
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- Chemikálie a další nebezpečné látky (barvy, ředidla, oleje, ropné látky, 
čisticí prostředky atd.);  

- Léky (patří zpět do lékárny)  
 

Mgr. Marek Síbrt, mluvčí  
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s.  

 
 

Otevření rekonstruované prodejny Jednota 

V pátek 13.11.2015, v sedm hodin ráno, otevřela prodejna Jednoty SD Hodo-
nín v Libhošti poprvé své dveře zákazníkům po právě dokončené rekonstrukci, 
kterou mohli občané alespoň zvenčí sledovat takřka v přímém přenosu, proto-
že prodejna se nachází v centru obce. Kromě rozšířené prodejní plochy, nové-
ho vybavení prodejny a pestřejší nabídky zboží – mimo jiné i čerstvého masa, 
měly zákazníky nalákat také cenové akce a drobný dárek k nákupu. Již před 
sedmou hodinou se proto začali před obchodem scházet první zájemci, a o půl 
osmé byl již obchod plný zákazníků.  
Vedení Jednoty, SD Hodonín, pevně věří, že se občanům Libhoště bude v 
remodelované prodejně příjemně nakupovat a že budou s poskytovanými služ-
bami spokojeni. 

Ing. Jankanič Petr 
Jednota, spotřební družstvo v Hodoníně 
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Tříkrálová sbírka 

Vážení občané, 
ve dnech 1. až 14. ledna 2016 bude probíhat 
ve Vaší obci Tříkrálová sbírka. V této době u 
Vašich dveří zaklepou za zpěvu koledy tři krá-
lové, jež se Vám prokážou platnou průkazkou. 
Peněžité dary, které věnujete do sbírky, budou 
použity k podpoře zdravotních a sociálních 
projektů. Věříme ve Vaši štědrost a dobrosr-
dečnost. 
Mockrát Vám děkujeme. 
 
                         Pracovníci Charity Kopřivnice 

 
 
 

Pozvánka na vánoční koncert 

Obec Libhošť ve spolupráci s Římskokatolickou farností Libhošť Vás srdečně 
zve v neděli 20. prosince 2015 v 15.00 hod do kostela Sv. Jakuba na koncert 

Smíšeného pěveckého sboru Komenský 

z Vítkova, který se představí s vánoční mší „Hej, mistře“ Jana Jakuba Ryby. 
Vystoupí také místní „Farní Schola“ . 
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Informace ze školy 
 
Ke konci měsíce října byl v základní škole ukončen sběr kaštanů a žaludů. 
Letošní rok byl úrodný hlavně na sběr žaludů. Je velice smutné, že se dětem 
stále více nechce sbírat žaludy a kaštany, a tím pomoci myslivcům v době zim-
ního období v krmení lesní zvěře. 
 
Dne 4. listopadu 2015 proběhl sběr starého papíru.  
 
I nadále ve škole probíhá sběr platových víček z PET lahví. 
 
Od měsíce listopadu začnou probíhat přípravy na vánoční dílny, které budou 
v letošním roce spojeny s výstavkou žákovských výrobků. 
 
Žáci vyšších ročníků se zapojili do projektu pod názvem „Svět techniky očima 
dětí II.“ Tento výstavní a zároveň soutěžní projekt je určen všem dětem a žá-
kům mateřských a základních škol. Jeho hlavním cílem je propojit školské insti-
tuce s moderním interaktivním a vzdělávacím centrem, vybudovat úzký kontakt 
a navázat spolupráci, která povede k rozvoji povědomí o našem regionu, Os-
travě a její – nejen – průmyslové historii, o důležitých milnících ve vývoji tech-
niky a moderních oborech či povede k rozšiřování volnočasových aktivit a zá-
jmů našich nejmenších i jejich rodinných příslušníků.  
Každému účastníkovi projektu dá možnost ukázat své tvůrčí schopnosti, sebe-
realizovat se, popustit uzdu své fantazii. Nejlepší díla budou vystavena a zařa-
zena do veřejné soutěže o hodnotné ceny. 
Hlavním společným motivem je výtvarné ztvárnění světa techniky. 
V rámci projektu navštíví žáci 3. až 5. ročníku ve středu 2. prosince nejprve 
budovu Velkého centra světa techniky v Ostravě, kde mohou načerpat inspira-
ci. Poté bude měsíc prosinec a leden ve znamení tvorby dětských výtvarných 
děl, která budou do 31.1.2016 odevzdány. Z těchto výtvorů bude realizována 
výstava v objektu budovy Světa techniky v Ostravě. Soutěž bude probíhat for-
mou veřejného hlasování. V průběhu výstavy obdrží každý návštěvník hlaso-
vací kupon, na něj napíše svého favorita a vhodí jej do osudí. Na závěr se 
všechny hlasy sečtou a autoři, kteří obdrží nejvyšší počet hlasů, vyhrávají. 
Soutěžní výstava v prostorách stálých expozic Světa techniky bude probíhat ve 
dnech 16.2.2016 – 31.3. 2016, slavnostní vyhlášení za účasti všech soutěží-
cích proběhne 1.4.2016. Výtvarná díla pak budou vystavena až do 31.8.2016. 
Držíme dětem palce. 
 
 
 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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Vánoční programy ve škole 
 

V pátek  dne 4. prosince se uskuteční v základní škole v dopoledních hodi-
nách výukový program pro žáky 1. a 2. ročníku pod názvem „Putování za chle-
bem.“ Žáci se dozví vše o cestě chleba od orání, setí, sklízení, po mletí, hněte-
ní a pečení. Z pole až na stůl. Na závěr programu si každé dítě vytvoří výrobek 
z těsta, který si upeče v troubě v kuchyňce. Program pro školu uspořádalo 
občanské sdružení Rozchodník z Ostravy. 

Totéž sdružení uspořádá dne 16. prosince 2015 pro žáky 3. až 5. ročníku 
výukový program pod názvem „Čas vánoční“. Žáci si budou povídat o adventu 
a původu Vánoc. Vyrobí si svíčku ze včelího vosku, odlijí si osud a vyzkouší si i 
další tradice dodržované o Vánocích. 

 
 
 

 
 

 
 

Mistrovská utkání 
 

MUŽI 
 
1. 11. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  S.  TICHÁ   0  :  0   ( 0 : 0 ) 

Do utkání nastoupila dvě mužstva z čela tabulky, která mají navíc skvěle pro-
pracovanou obranu. Proto bylo také skoro nemožné, lehce pronikat těmito dob-
ře zformovanými valy. Obě mužstva moc dobře věděla, že kdo vstřelí jediný 
gól, tak s největší pravděpodobnosti odejde ze hřiště jako vítěz. K vidění také 
nebyla žádná technická hra či rychlé několikanásobné kombinace, ale boj o 
každý míč. Několik gólových příležitosti, které si naše mužstvo vytvořilo nedo-
kázali hráči v koncovce proměnit. 
 
8. 11. 2015 TJ  JISTEBNÍK n/O  -  FC  LIBHOŠŤ  2  :  0   ( 2 : 0 ) 

Utkání v Jistebníku plně navázalo našim výkonem na předešlé zápasy v Jese-
níku a doma s Tichou. Také v Jistebníku to byla z naši strany aktivní hra, která 
však postrádala důraz před brankou soupeře a hlavně proměňování šancí. 
Jednu takovou promarnil Pavel Pojezdala po střele Jirky Jachníka, kterou do-
mácí brankář vyrazil a dorážka Pojezdala trefila pouze brankáře. Z patnáctimi-
nutového tlaku, kdy se skoro vše odehrávalo na půlce soupeře vytoužený gól 
maše mužstvo nevytěžilo. Právě naopak. V 16. minutě inkasovalo z prvního 
útoku soupeře. Ten se ujal vedení po střele, která prošla nejen přes nedůrazně 
hrající obránce v pokutovém území, ale i brankáře Martinovského. Obdržený 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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gól s našim celkem trochu „zamával“, ale herní aktivita zůstala, obraz hry obou 
týmů se podstatně nezměnil, jen to naše zakončování akcí bylo pro domácí 
celek naprosto neškodné. Ve 27. minutě domácí rozehráli standardku, při které 
si naši hráči počínali víc než lajdácký. Nejenže neobsadili důsledně prostor 
před vlastní brankou, ale vůbec si nevšimli nabíhajících hráčů. V druhém polo-
čase se změnilo rozestavení, přišly i změny na postech, ale k zdramatizování 
utkání nedošlo. Šance si naši hráči moc nevytvořili. Za zmínku snad stojí střela 
Lukáše Dědíka nad břevno a hlavička Danka Symerského do náruče brankáře. 
Škoda jen, že naše mužstvo nedokázalo ani nic vytěžit z početní výhody po 
vyloučení domácího hráče v 66. minutě! Druhá porážka v podzimní sezoně náš 
celek odsunula na 5. místo v tabulce se ztrátou 4 bodů na prvního.   
 

DOROST 
 
1. 11. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  SLAVOJ  JISTENÍK n/O 2  :  3   ( 2 : 2 ) 

 Branky:   9. min. Bátrla Tomáš, 37. Čapka Patrik 

V posledním utkání sezony bylo úkolem našeho družstva nejen udržet dlouho-
dobou neporazitelnost na domácím trávníku, ale hlavně plně bodovat. Tento 
úkol se nepodařilo splnit a domácí celek odešel z hřiště s prohrou. První polo-
čas přinesl nejen vyrovnanou hru, srdnaté souboje, dramatické chvilky před 
oběma brankami, ale také čtyři góly. Remízový stav 2 : 2 se změnil 
v neprospěch domácího celku hned na začátku druhé poloviny utkání. 
V následujících minutách byla na našich hráčích vidět snaha o zkorigování 
stavu, ale rozhodné okamžiky naši střelci nezvládli. Nejdříve se do dvou šancí 
dostal Tomáš Bátrla, jehož druhá střela skončila pouze na tyči. Následně bran-
kář Mička svým zákrokem ještě udržel naděj na vyrovnání, ale nešťastné oka-
mžiky se odehrály později. Smutným hráčem závěrečných minut se stal Radim 
Ištok. Ten nejdříve po rohovém kopu nastřelil soupeřovou tyč a v poslední mi-
nutě utkání neproměnil jedinečnou možnost - penaltu. Pro hráče to bylo trochu 
neradostné loučení se sezonou, ale také se svou dvouletou neporazitelnosti  
na vlastním hřišti.  
 

Turnaj v Novém Jičíně 
 
17. 11. 2015 PROSP.  BARTOŠOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ  0  :  1 

  Branky:   Ištok Radim 

  SK  BESKYD  FRENŠTÁT p/R  -  FC  LIBHOŠŤ 0  :  1 

  Branky:   Bátrla Tomáš 

  FOTBAL  STUDÉNKA  -  FC  LIBHOŠŤ  0  :  1 

  Branky:   Bátrla Tomáš 

  FK  NOVÝ  JIČÍN  -  FC  LIBHOŠŤ   2  :  2 
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  Branky:   2 - Bátrla Tomáš 

Na turnaji hráli: 
Mička Filip – Ištok Radim, Šimíček Miroslav, Kletenský Jaroslav, Šimíček On-
dřej, Bátrla Tomáš, Ištok Eduard, Hanzelka David, Soukal Ondřej, Vafek David, 
Nguyen Martin 
 
Pořadí turnaje: 
1. FK Nový Jičín 10 b., 2. FC LIBHOŠŤ 10 b., 3. Fotbal Studénka 3 b., SK 
Beskyd Frenštát p./R. 3 b., 4. Prosperita Bartošovice 3 b. 
 
Na turnaji byli ocenění hráči:  Tomáš Bátrla – nejlepší střelec a Filip Mička – 
nejlepší brankář. 
 

Krajská zimní liga 
 
22. 11. 2015  Mladší dorost   -   základní kolo  -  hala v Brušperku 

   1. BFK  FRÝDLANT n/Ostr.  -  FC LIBHOŠŤ  0  :  2 

  Branky:   Bátrla Tomáš, Soukal Ondřej 

  TJ  S.  PALKOVICE  -  FC LIBHOŠŤ   1  :  1 

  Branky:  Ištok Eduard 

  TJ  S.  PUSTKOVEC  -  FC LIBHOŠŤ   1  :  2 

  Branky:  Ištok Eduard, Nguyen Martin 

  SK  ČIERNE (SK)  -  FC LIBHOŠŤ   0  :  0 

  TJ  FRYČOVICE  -  FC LIBHOŠŤ   1  :  5 

  Branky:  2 - Ištok Eduard,Bátrla Tomáš, 1 – Soukal Ondřej 

 
Na turnaji hráli: 
Mička Filip – Ištok Radim, Ištok Eduard, Bátrla Tomáš, Soukal Ondřej, Šimíček 
Ondřej, Kletenský Jaroslav, Nguyen Martin 
 
Pořadí turnaje: 
1. místo SK Čierne 11 b., 2. FC LIBHOŠŤ 11 b., 3. TJ S. Fryčovice 9 b., 4. TJ 
S. Palkovice 8 b.,         5. 1. BFK Frýdlant nad Ostravici 0 b., 6. TJ S. Pustko-
vec 0 b. 
 
29. 11. 2015  Starší dorost   -   základní kolo  -  hala v Brušperku 

   1. BFK  FRÝDLANT n/Ostr.  -  FC LIBHOŠŤ  2  :  4 

  Branky:  2 – Matouš David, 1 – Bátrla Tomáš, Ištok Radim 

  TJ  S.  PALKOVICE  -  FC LIBHOŠŤ   0  :  1 
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  Branky:  Ištok Radim 

  TJ  FRYČOVICE  -  FC LIBHOŠŤ   0  :  2 

  Branky:  Ištok Radim, Bátrla Tomáš 

  FK  STAŘÍČ  -  FC LIBHOŠŤ    2  :  3 

  Branky:  2 – Šimíček Ondřej, 1 – Bátrla Tomáš 

Pořadí turnaje: 
1. místo FC LIBHOŠŤ 12 b., 2. TJ S. Fryčovice 9 b., 3. FK Staříč 4 b., 4. 1. 
BFK Frýdlant n/Ostr. 3 b., TJ S. Palkovice 1 b.   
 
 

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 

Krajská zimní liga 
 
8. 11. 2015  Starší přípravka  -  hala v Brušperku 

  TJ  S.  CHLEBOVICE  - FC  LIBHOŠŤ   2  :  1 

  Branky:  Krumpolc Tomáš 

  TJ  PETŘVALD na Mor.  -  FC  LIBHOŠŤ  2  :  3 

  Branky:  Krumpolc Tomáš, Skalík Jakub, Mička Ondřej 

  SK  STARÁ  BĚLÁ  -  FC  LIBHOŠŤ   0  :  3 

  Branky:  Krumpolc Tomáš, Skalík Jakub, Sopuch Tomáš 

  TJ  S.  HUKVALDY  -  FC  LIBHOŠŤ   0  :  1 

  Branky:  Bílková Viktorie 

  SK  BRUŠPERK  -  FC  LIBHOŠŤ 4  :  2 

  Branky:  Skalík Jakub, Mička Ondřej 

 
Na turnaji hráli: 
Bílková Valerie - Krumpolc Tomáš, Bartoš Adam, Mička Ondřej, Sopuch To-
máš, Chvístek Jiří, Skalík Jakub, Bílková Viktorie 
 
Pořadí turnaje: 
1. místo SK Brušperk 11 b., 2. FC LIBHOŠŤ 9 b., 3. TJ S. Hukvaldy 9 b., 4. SK 
Stará Bělá 5 b., 5. TJ Petřvald na Mor. 5 b., 6. TJ S. Chlebovce 3 b. 
 
Naše družstvo si svým dobrým výkonem a druhým místem v tabulce zajistilo 
postup do dalšího kola.  
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Informace z clubu: 
 
Před posledním mistrovským utkáním na domácím hřišti uctili  hráči i 
diváci minutou ticha památku zesnulého Arnošta Opěly mladšího, býva-
lého hráče, funkcionáře a člena našeho fotbalového clubu. 
 
 

 
 
 

Šimíček Jaroslav 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vzpomínáme 

 
Dne 21.prosince vzpomeneme na nedožitých 100 let 

naší maminky,paní  

Julie Honešové 

S úctou a láskou vzpomínají dcery Marta a Oldřiška a 
syn Josef s rodinami. 

 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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